

Cele mai bune instituții de carte din județ, premiate, ieri, în cadrul unei festivități Brad, Simeria și Ghelari sunt bibliotecile anului

Și în acest an, conducerea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva a premiat cele mai bune instituții de carte din județ care s-au remarcat prin activitatea derulată pe tot parcursul lui 2017. Evenimentul a avut loc ieri, începând cu ora 11:00, în Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva. Podiumul de premiere a fost ocupat de trei biblioteci, cea de la Brad, din Simeria și de la Ghelari.

După o atentă evaluare, reprezentanții bibliotecii județene au stabilit care dintre instituțiile de carte din județ merită să câștige această competiție cu tradiție. În final, după analizarea portofoliului de activități cultural-educative, de informare, oferite comunităților locale, s-a decis ca la categoria biblioteci municipale, câștigătoare să fie desemnată instituția de car-

te din Brad. La categoria biblioteci orășenești, a ieșit învingătoare cea din Simeria, în timp ce, la categoria biblioteci comunale, a câștigat cea din Ghelari. De asemenea, a fost acordată o diplomă specială, de excelență, unui bibliotecar a cărui activitate și implicare în viața comunității locale au fost cu totul remarcabile, care și-a dăruit ani buni din viață slujirii cărții și slujirii celor care iubesc lectura. Este vorba despre bibliotecara Victoria Bufnilă de la Biblioteca Comunală din Blăjeni. „Acest concurs a fost câștigat de cele mai bune biblioteci din județ și nu a fost, nici de această dată pentru noi, o selecție ușoară, pentru că toate bibliotecile hunedorene au muncit serios, au obținut rezultate bune în anul 2017. De aceea, din punctul nostru de vedere, fiecare bibliotecă este câștigătoare, fiecare a devenit mai bună, mai responsabilă cu propria activitate, mai implicată, mai preocupată



de perfecționarea profesională. (...) Am constatat cu satisfacție că, în anul care a trecut, bibliotecile noastre au făcut, fiecare, pași importanți pe drumul modernizării, pe drumul implicării tot mai serioase în viața comunității locale, activitățile de bibliotecă au fost de o calitate tot mai ridicată, spiritul de inițiativă al bibliotecarilor a fost tot mai prezent. (...) Diploma pe care i-am acordat-o, cu emoție și bucurie, doamnei Victoria Bufnilă, de la Biblioteca Comunală din Blăjeni, este un semn al prețurii noastre pentru un bibliotecar dedicat cu adevărat acestei nobile profesii”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva.

Un concurs organizat de șapte ani

Premiile au fost înmânate de că-

tre Daniel Andronache, vicepreședintele Consiliului Județean (CJ) Hunedoara, care a felicitat câștigătorii din acest an ai concursului interbibliotecar și și-a exprimat respectul și admirația pentru felul în care bibliotecarii hunedoreni își onorează profesia. La manifestare au mai fost prezenți și Dorel Bretean, subprefectul județului, Emil Rîșteiu, primarul orașului Simeria, Vasile Podaru, viceprimarul municipiului Brad, precum și Ioan Bulbucan, primarul comunei Ghelari.

Acest concurs original, între biblioteci, se organizează încă din anul 2011, la inițiativa bibliotecii județene. Scopul acestuia este, printre altele, de a stimula instituțiile de carte de a diversifica activitățile cultural-educative pentru public.

Ramona Ștefan

